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CAVIAR
Beluga 30g  325 / Beluga 250g  2,600

Oscietra 30g  125 

Imperial 30g  90

CAVIAR PIZZA
Imperial 30g black caviar, crème fraîche, gold leaf  100

OYSTERS 
Irish rock (6 pieces)  25

CANAPÉS   
Promenade canapés  26

Asparagus barquettes with pea and truffle

Cherry tomato, olive tapenade

Lobster and almond tartlet

Gruyère goujère

Prawn tempura 30

Lamb Wellington 42

Truffle eclairs  16

SUSHI & SASHIMI
Chef ’s selection of California vegetable roll, tuna and crab roll,  

tempura prawn roll, akari and salmon sashimi  48

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance,  
please let a member of the team know on placing your order.  

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.
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CHAMPAGNE BY THE GLASS		  150ml

NV	 Veuve Clicquot, Yellow Label	  	 29

NV 	 Devaux, Coeur des Bar, Blanc de Noirs 		  33

NV 	 Veuve Clicquot, Rosé, Brut 		  35

NV 	 Billecart-Salmon, Blanc de Blancs, Brut 		  42

NV 	 Billecart-Salmon, Rosé, Brut		  42

2013 	 Dom Pérignon, Brut 		  110

NV 	 Krug Grande Cuvée, Brut 		  120

NV 	 Krug, Brut, Rosé 		  160

2015 	 Louis Roederer, Cristal, Brut 		  165

SPARKLING BY THE GLASS	 	 150ml

NV 	 Cuvée Prestige Ca’ del Bosco, Franciacorta, Italy 		  28

2019 	 Rathfinny, Blanc de Noirs, Brut, East Sussex, England 	 31 

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



THE CLASSICS		  Bottle

NV 	 Veuve Clicquot, Yellow Label		  115 

NV 	 Billecart-Salmon, Brut Réserve 		  135

NV 	 Billecart-Salmon, Blanc de Blancs 		  190

NV 	 Bollinger, Special Cuvée 		  180 

NV 	 Thiénot, Brut 		  150

NV 	 Ruinart, Blanc de Blancs 		  240 

NV 	 Billecart-Salmon, Cuvée Sous Bois 		  235

NV 	 Veuve Clicquot, RICH 		  155 

NV 	 Veuve Clicquot, Extra Brut, Extra Old 		  215 

MV 	 Louis Roederer, Collection 243 		  170

THE GROWERS	 	 Bottle

NV 	 Bérêche, Réserve  		  170

NV 	 Gratiot-Pillière, Brut Tradition 		  125

NV 	 Bertrand-Delespierre, Enfant de la Montagne 		  130

NV 	 Pierre Peters, Oubliée		  285

NV 	 A.R. Lenoble, Grand Cru Blanc de Blancs  		  145

2005 	 Duval-Leroy, Authentis, Petit Meslier 		  260

NV 	 Devaux, Coeur des Bar, Blanc de Noirs  		  155 

NV 	 Adrien Renoir, Le Cépage 		  150

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



PRESTIGE CUVÉES		  Bottle

2002 	 Billecart-Salmon, Cuvée Nicolas François 		  390 

2014 	 Bollinger, La Grande Année 		  400 

2004 	 Charles Heidsieck, Blanc des Millénaires 		  400

2015 	 Louis Roederer, Cristal 		  750

2014 	 Louis Roederer, Cristal		  800

2006 	 Louis Roederer, Cristal		   1,250

NV 	 Krug, Grande Cuvée 		  550 

2008 	 Krug 		  1,000

2004 	 Krug 		  1,100

2002 	 Krug 		  1,200

1998 	 Krug 		  1,300

2013 	 Dom Pérignon 		  480

2003 	 Dom Pérignon, P2 		  990 

NV 	 Laurent-Perrier, Grand Siècle 		  450 

2006 	 Veuve Clicquot, La Grande Dame 		  420 

2008 	 Perrier-Jouët, Belle Epoque 		  420

2010 	 Ruinart, Dom Ruinart, Blanc de Blancs 		  620

RARE	 		  Bottle

2006	 Bollinger, Vieilles Vignes Françaises, Brut 		  3,000

1998	 Krug, Clos d’Ambonnay 		  5,500

2007	 Salon, Blanc de Blancs, Brut		  1,700

2006	 Krug, Clos du Mesnil 		  2,600

1993 	 Dom Pérignon, P3 		  5,200

2000 	 Louis Roederer, Cristal Vinothèque  		  2,300

2000 	 Taittinger, Comtes de Champagne, Blanc de Blancs 		  750

2004 	 Dom Pérignon, Brut		  720

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



ROSÉ		  	 Bottle	

NV	 Veuve Clicquot, Rosé		  165

NV	 Billecart-Salmon, Rosé		  190

NV 	 Bruno Paillard, Rosé  		  150

NV	 Bollinger, Rosé		  199

NV	 Ruinart, Rosé		  210

NV	 Krug, Rosé		  850

2008 	 Dom Pérignon, Rosé		  1,050

2012	 Cristal, Rosé		  2,000

2000	 Cristal, Rosé		  3,200

2007	 Bollinger, La Grande Année, Rosé		   500

2004	 Dom Ruinart, Rosé		  750

2007	 Dom Ruinart, Rosé		  850

2006	 Taittinger, Comtes de Champagne, Rosé		  695

NV	 Veuve Clicquot, Rich, Rosé		  170

2006	 Veuve Clicquot, La Grande Dame, Rosé		  690

2000 	 Dom Pérignon, P2, Rosé 		  3,500

NV 	 Laurent-Perrier, Rosé 		  210

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



MAGNUM 		  Bottle	

NV	 Billecart-Salmon, Brut Réserve 		  350

2005	 Bollinger La Grande Année		  620 

NV	 Bollinger, Special Cuvée		  450

2006	 Louis Roederer, Cristal		  1,700

2005	 Dom Pérignon		  1,300

2009 	 Dom Pérignon 		  1,250

2004 	 Veuve Clicquot, La Grande Dame 		  850

2009 	 Louis Roederer, Cristal, Rosé 		  3,500

2003 	 Dom Pérignon, Rosé 		  2,100

2005 	 Dom Pérignon, Rosé 		  2,200

SPARKLING WINE OF THE WORLD	 	 Bottle	

NV 	 Cuvée Prestige, Ca’ del Bosco, Franciacorta, Italy 		  130

2011	 Tickerage, Blanc de Blancs, Kent, England		  155

2019	 Rathfinny, Blanc de Noirs, Brut, East Sussex, England		 130

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



WINE



WHITE 		  175ml	 Bottle

Château Haut-Maginet, Bordeaux Blanc	 18	 70 
Bordeaux, France, 2022

Grüner Veltliner, Domäne Wachau, Smaragd	 25 	 95 
Wachau, Austria, 2021

Riesling, Zind Humbrecht	 27 	 100 
Alsace, France, 2021

Vermentino Guado al Tasso, Antinori 	 28 	 105 
Tuscany, Italy, 2022

Sancerre, Domaine Millet 	 33 	 130 
Loire, France, 2022

Chardonnay, Danbury Ridge 	 35 	 135 
Essex, England, 2020

Meursault La Barre, Bernard Millot 	 58 	 260 
Burgundy, France, 2019

Chablis Grand Cru, ‘Les Blanchots’, Domaine Laroche	 65	 290 
Burgundy, France, 2022

ROSÉ		

Château d’Estoublon, Roseblood 	 21	 75 
Provence, France, 2022

Garrus, Château d’Esclans 	 75 	 310 
Provence, France 2020

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



RED 		  75ml	 Bottle

Côtes du Rhône, Samorens, Ferraton	  18	 70 
Rhône, France, 2022

Cabernet Sauvignon, Neil Ellis	 22 	 85 
Stellenbosch, South Africa, 2018

Rioja Reserva, Marques de Murrieta 	 25 	 105 
Rioja, Spain, 2018

Bourgogne Côte d’Or	 33 	 130 
Meo-Camuzet, Burgundy, France, 2019

Gran Malbec, Pulenta 	 42 	 165 
Mendoza, Argentina, 2019

Gevrey-Chambertin, Dix Climats, Drouhin Laroze	 52 	 230 
Burgundy, France, 2019

Brunello di Montalcino, Conti Costanti	 60 	 260 
Tuscany, Italy, 2017

Pinot Noir ‘Porcupine Hill’, Rhys Vineyards 	  85	 380 
California, USA, 2016

Château Lynch-Bages	 120 	 480 
Pauillac, Bordeaux, France, 2014 

FORTIFIED AND SWEET	 75ml	 Bottle

Fonseca Bin 27	 11	 65 
Portugal, NV

Graham’s 20 year old Tawny Port	 22	 190 
Portugal

Tokaj, Late Harvest, Sauska	 20	 95 
Hungary, 2018 

Vin de Constance, Klein Constantia	 35	 160 
South Africa, 2019 

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge 
 of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.
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ICONS  
AROUND  

THE  
PIANO

Inspired by the many legendary artists  
we’ve hosted over the years at The Dorchester, 
we’ve created an exclusive cocktail collection. 

Each of the jazz musicians named has a link to  
The Dorchester. We invite you to muse on their timeless 

talent, sip our team’s delicious creations, and gather 
around the piano for an evening to remember.



Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.

ICONS AROUND THE PIANO		

Benedetto 		  22
Celebrating Tony Bennett’s Italian heritage, this flavourful cocktail 
includes notes of basil, tomato, and olive oil-infused gin.

“I think one of the reasons I’m popular again is because I’m wearing  
a tie.” – Tony Bennett

Cabaret		  22		
This sparkling gin-based delight evokes Liza Minelli’s unstoppable 
energy, with zingy grapefruit and delicate rose sherbet.

“People say to me… If you could do anything right now, what 
would you do? I would do everything I did, but better.” – Liza Minelli 

Satchmo		  22
To honour the colossus of jazz, we’ve crafted a strong, aromatic 
libation with hints of bitter cocoa, rum and a punchy personality.

“Man, all music is folk music. I ain’t ever heard no horse sing a song.”  
– Louis Armstrong

Goldfinger		  22
Citron vodka and Galliano mingle with fresh pineapple to create  
a tantalisingly complex cocktail  – a twist on the classic  French  
Martini, inspired by Bassey’s wonderfully powerful voice.

“You don’t get older, you get better.” – Shirley Bassey 
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Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.

THE OLD MASTERS		

Rum Old Fashioned
Flor de Cana 25 yrs, Angostura		  75

Champagne cocktail
Courvouisier XO, Angostura, Dom Pérignon		  105

Manhattan
Yamazaki 18 yrs, Antica Formula Vintage Carpano  
Bot.1970s, Angostura		  175

Scottish Boulevardier
Bitter Campari, Antica Formula Vintage  
Carpano Bot.1970s, Dalmore 21 yrs		  200

TIMELESS COCKTAILS		

Stamp Duty 		  22
Doorly’s 3 Barbados rum, Drambuie, Oloroso sherry,  
lime, English breakfast tea, butter

Petal Head		  22
Stoli Elit, pomello, Aperol, passion fruit,  
coriander seeds, rose, coconut

The Hidden Tree 		  22
Cherry-infused Dalmore Port Wood whisky, vanilla and 
lapsang cordial, Aurora Manzanilla sherry, Angostura bitters

The Piano 		  25
135° East Hyogo gin, elderflower, clarified lemon juice,  
violet liqueur, Belle de Brillet pear liqueur, champagne top



SPIRITS



GIN		  50ml

The Dorchester Old Tom 		  16

Boatyard Double Gin  		  16

135 ° East Hyogo Dry Gin		  16

London No.3		  16

Tanqueray 10 		  19

Monkey 47 		  20 
 
VODKA

Grey Goose 		  16

Belvedere Pure 		  16

Belvedere Single Estate  		  16

Tito’s Handmade 		  17

Stolichnaya Elit		  20

Chopin		  16

Haku		  16

  
TEQUILA & MEZCAL

Ocho Blanco  		  16

Fortaleza Reposado  		  23

Jose Cuervo Reserva de la Familia Extra Añejo  		  45

Don Julio 1942		  68

Ilegal Mezcal   		  16

Clase Azul Añejo  		  210

 

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



RUM		  50ml

J Bally Rhum Ambré   		  16

Flor de Caña 12 yrs 		  16    

Eminente Reserva Rum   		  16

Four Square Spiced Rum   		  16

Diplomatico Mantuano   		  16

Brugal 1888  		  17

Doorly’s XO   		  18

Flor de Caña 25 yrs  		  46 

COGNAC

Courvoisier XO     		  45

Hine Antique XO  		  50

Hennessy XO 		  50

Hennessy Paradis 		  320 

Hennessy Richard   		  350

Rémy Martin Louis XIII   		  420

Rémy Martin 300th Anniversary Coupe		  580

 

ARMAGNAC

Janneau XO 		  30

Baron de Sigognac 1966   		  60

Laberdolive Domaine d’Escoubes 1935     		  200 

CALVADOS

Doyen d’Âge Roger Groult   		  50

Le Morton 1972 		  95

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.
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HIGHLANDS AND SPEYSIDE		  50ml

Glenmorangie 10 yrs   		  16

The Dalmore 15 yrs 		  34

The Dalmore 21 yrs		  215

The Dalmore Luminary No. 2		  95

Aberlour 18 yrs     		  53

Glenmorangie 18 yrs  		  35

Craigellachie 23 yrs   		  95

Glenturret Dorchester Edition 15 yrs   		  25

Glenturret 30 yrs 2022 Release 		  640

Glengoyne 21 yrs   		  60

Glenlivet Archive 21 yrs   		  70

Glenmorangie Signet 		  55

Macallan Rare Cask Batch 01/2018     		  120

Macallan 2008 Exceptional Cask #12808-01 / 2020 		  125

Macallan Reflexion    		  230

Macallan 18 yrs  		  110

Macallan 25 yrs   		  565

Macallan 30 yrs		  600

Macallan Vintage 1976 		  700

Macallan Fine & Rare 1966, 35 yrs 		  1,500

Macallan Fine & Rare 1950, 52 yrs 		  1,300

Macallan 72-year-old in Lalique 		  7,500 

THE ISLAND

Ardbeg 10 yrs   		  16

Arran 10 yrs   		  16

Highland Park 12 yrs   		  16

Laphroaig Quarter Cask		  16

Talisker 10 yrs   		  16

Caol Ila 1996 Single Cask Dorchester Reserve 20 yrs   		  25

Bowmore 25 yrs    		  100

Ardbeg Airigh Nam Beist 1990    		  97 

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



BLENDED & IRISH		  50ml

Gelston’s Single Pot Still Pinot Noir          		  16

Jameson Black Barrel 		  16

Johnnie Walker Blue Label 		  57

Chivas Regal 25 yrs 		  90

Ballantine’s 30 yrs 		  100

JAPANESE

Nikka Yoichi Single Malt 		  35  

Hibiki Harmony  		  30

Hibiki 17 yrs 		  200

Hibiki 21 yrs 		  220

Hibiki 30 yrs 		  700

Hakushu 12 yrs 		  50

Hakushu 18 yrs 		  100

Hakushu 25 yrs 		  800

Yamazaki 12 yrs 		  45

Yamazaki Bourbon Barrel 2011  		  90

Yamazaki 18 yrs 		  120

Yamazaki 25 yrs 		  1,000

Yamazaki Mizunara 2013 		  600

Yamazaki Mizunara 2017 		  700

BOURBON AND RYE

Woodford Reserve 		  16

Maker's Mark 		  16

WhistlePig Rye 10 yrs 		  28

Elijah Craig 12 yrs  47%		  22

Sazerac Straight Rye 		  16

Wild Turkey Russell’s Reserve Rye		  30

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.
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BEER		

Noam 		  10

Big Drop Pale Ale (alcohol-free)		  10

Zen Pale Ale 		  10

TEMPERANCE COCKTAILS		  14

Time Remembered
Everleaf Marine, persimmon and rosemary, lime,  
Fever-Tree Mediterranean tonic

City of Gold
Lemon verbena, Wild Idol non-alcoholic sparkling wine, gold dust  

NON-ALCOHOLIC DRINKS

Fresh juice 		  14 

Mineral water 		  from  7

Soft drinks 		  from  7

London Essence		   from  7

The Dorchester Bermondsey tonic water 		  from  7	

Our menu contains allergens. If you have a food allergy or intolerance, please let  
a member of the team know on placing your order. A discretionary service charge  
of 15% will be added to your bill. Prices include VAT.



ALCOHOL BY VOLUME

Champagne 12 – 13%
White wine 12 – 13%
Red wine 12 – 13.5%
Beer 3.4 – 6.5%
Vermouth 14.7 – 18%
Campari 25%
Pernod 40%
Ricard 45%
Sherry 15.5 – 17.5%
Gin 37.5 – 49.3%
Vodka 37.5 – 40%
Rum 37.5 – 43%
Whisky 40 – 60%
Cognac 40 – 44%

In accordance with the Weights and Measures Act, the measure  
for the sale of gin, vodka and whisky in these premises is 25ml  
or multiples thereof.

Champagnes are sold by the glass measured at 150ml as standard. 
Wines are sold by the glass measured at 175ml as standard. Wines  
are also available in 125ml measures upon request. 

Champagne and wine vintages are subject to change. 

The Dorchester 
Park Lane, London W1K 1QA 
+44 (0)20 7629 8888
restaurants.TDL@thedorchestercollection.com 
dorchestercollection.com




